

“爱心暑托班”今起接受网上报名

今年不再接受线下报名,市民可通过微信公众号“金山团青”报名

本报讯(记者 高玉峰 李淳淳)今天上午9:00起,备受家长和孩子关注的2018年金山区小学生“爱心暑托班”开始网上报名。今年,团区委联合区文明办、区教育局、区民政局等单位,在全区11个街镇(工业区)共开办26个教学点,通过教育资源全覆盖,为全区小学生提供暑期看护和文化素养提升双重服务。

记者从团区委了解到,今年的“爱心暑托班”不再设立线下报名点,市民可以通过“我们的孩子”官网或“金山团青”微信公众号进行报名。“前两年的‘爱心暑托班’在百姓当中

赢得很好的口碑。在去年报名过程当中,我们发现有家凌晨两三点钟就到报名点去排队,我们从家长的角度出发,今年开通网络报名,有望解决这个问题。”团区委副书记车晨远介绍。

据悉,今年我区“爱心暑托班”分7月2日至7月27日和7月30日至8月24日两期开班,招生对象主要为小学生。为确保教学质量和安全,每个教学点招生30至40人,价格为每人每期800元。具有本区户籍低保家庭、低收入家庭给予全免或减免一半学费的优惠。同时,上课时间较往

年有所调整,“原来上课时间是早上8:00到下午4:00,通过大调研,市民们对我们提了一些意见,今年我们把放学时间延长到下午4:30。”车晨远说。

在课程设置上,除了传统的书法、民乐、剪纸等各个街镇(工业区)的特色课程外,今年团区委还引进多家社会公益组织和社会机构,以期为孩子们提供特色课程,让孩子们在暑托班中收获更多。与往年一样,爱心暑托班把学生的保障人身安全作为第一要务,为每个学生购买保险,并增强志愿者看护工作。同时,团区委

与区卫计委、区市场监管局等单位合作,全力确保食品和饮用水健康洁净、师生餐饮安全。



扫描“金山团青”微信公众号二维码可报名



热线接听
67961048

电梯被“淹”致停运 多方合力已修复

近日,家住东门苑小区的居民打来热线电话,称自家小高层的电梯已停运四天,对居民的生活造成很大影响。

记者前去东门苑小区26号一探究竟,发现该楼电梯按钮无反应。楼内居民告诉记者,电梯停运后楼内20多户居民上下楼非常不便。

对于电梯停运的原因,一名居民告诉记者,是因为10楼的一户居民日前家中漏水,水流进电梯造成电梯线路板故障,致使电梯无法运行。为此,记者来到10楼,看见楼梯扶手上晾着许多物品,而一旁电梯周围有被水“淹”过的痕迹。这户居民表示,由于和物业关于维修费用的问题没有达成一致,物业公司没有先行垫付,导致电梯一直没有得到维修。该小区所辖的桥园居委会工作人员表示,对于此事他们一直在与居民和物业进行协调,争取早日对电梯进行维修,方便居民出行。

好在记者发稿前从居委会了解到,电梯已经恢复使用。10楼漏水居民与其他部门按比例分摊共同出资,对电梯损坏的零部件进行更换,维修费用7850元由电梯维保公司先行垫付。电梯恢复工作,居民们了却一桩心事。

记者 勾瑞

朱泾新增一民办非营利性养老机构

一期设置95个床位,二期将于两年后建成

本报讯(记者 朱奕 通讯员 翟玉华)近日,位于金廊公路6809号的民办非营利性养老机构逸庭养老院对外开放。该养老院占地面积约2.2万平方米,总投资约1亿元,一期共设置95个床位,收费在每月3000—5000元左右,是一家集居家养老与机构养老为一体的养老院。

据了解,该养老院房间有多种选择,房间内家具一应俱全,并安装扶手和SOS紧急呼叫系统,老人如有需求使用呼叫系统后,工作人员能第一时间赶到。入住的老人将享受到包含生活照料、购物代理、康复医疗、老年教育等诸多服务。养老院户外设计采用适宜老人休闲的苏州园林风格,绿化面积占总面积的75%左右。该养老院二期项目预计于两年后建成。



养老院户外设计采用苏州园林风格,环境舒适宜人

夏至恰逢梅雨季 除湿需内外兼顾

本报讯(记者 樊国庆 罗迎春)昨日,二十四节气中的夏至到来。夏至过后,气温逐渐升高。复旦大学附属金山医院中医科主任、副主任医师高鹏飞提醒,此时市民日常起居宜晚睡早起,体弱者可通过午觉补眠,利于气血运行。随着气温逐渐升高,人的脾胃受到炎热刺激后功能会减弱,饮食上宜清淡,多吃易消化的食物,注意营养补充,同时应尽量减少冰冷食品的摄入。

如今上海已进入梅雨季节,外界湿气大容易侵入体内,造成全身乏力、关节酸痛、食欲不振、肢体浮肿等症状。此时市民可以用中药给身体排湿,“藿香正气有驱除体内湿气,增进食欲的功效。”高鹏飞介绍。

夏至以后,市民锻炼的时间最好选择在清晨或傍晚天气较为凉爽的时候,场地可选择在河、湖水边或公园、庭院等空气清新的地方。锻炼的项目以散步、打太极拳、做广播体操、瑜伽等柔性运动为宜,老人运动更要注意补充水分和盐分,并以不劳累为限。

遗失声明

上海沪芬物流有限公司遗失车辆牌号为沪BQ9958金管管025146的营运证,声明作废。

去城市沙滩清凉一“夏”吧

亚洲最大水上赛道“乐湃水道”亮相

本报讯(记者 朱林 冯秋萍)夏季已经来临,还有什么比投入大海更畅快的事呢?6月20日,金山城市沙滩泳区开始对外开放,同时今年城市沙滩引进的亚洲最大水上赛道——乐湃水道,也在泳期同步开放。

当天下午,城市沙滩泳区由于受雨水影响,游客并不多。据上海夏海趣城市沙滩管理有限公司总经理助理黎伟介绍,当天入园人数约200人,而以往同期非周末时期,游客约有5000至6000人。

嬉戏玩水、挖沙打趣,或是踩着松软的沙子迎着海风漫步,前去游玩的市民们显得十分惬意。据悉,从6月20日起至30日,考虑到客流等原因,城市沙滩泳区只开放部分片区。7月1日

起,整片泳区将全部开放。而新引进的水上赛道则颇受游客关注,“项目总占地面积约4000平方米,类似充气城堡,有各种闯关模式的充气道具,游客可以在此感受充满激情的赛道。”黎伟介绍道。

据悉,今年城市沙滩泳期为6月20日至9月10日,早上8:00至晚上8:30开放,其中夜场从晚上8:00开始禁止入场。门票价格方面,平日票为30

元每人,周末节假日门票为50元每人,乐湃水道的游玩费用为100元每人。有兴趣的市民可以到城市沙滩感受夏日的凉爽。



游客在城市沙滩嬉戏

记者 张鹏远 摄

3·15 消费的参谋 维权的后盾

银行卡免密服务“闪付”升级,可以安心使用吗?

6月1日起,银联卡小额免密免签单笔限额从300元提升至1000元。那么什么是小额免密免签?能否取消?万一被盗刷又能否得到赔偿呢?快来了解一下!

什么是小额免密免签

小额免密免签,是中国银联提供的一种小额快速支付服务。

当持卡人使用具有“闪付”功能的金融IC卡或支持“银联手机闪付”的移动设备,在指定商户进行限额以内的交易时,只需将卡片或移动设备靠近受理终端的“闪付”感应区,即可完成支付。整个过程,持卡人不需要输入密码,也无需签名。

注意,磁条卡无法开通这个功能。

限额升至1000元

银联发布公告称,自2018年6月1日起,中国银联将与各成员机构联合对小额免密免签功能进行优化,单笔限额将由300元提升至1000元。

5月31日,已有多家银行提高了限额。北京地区中信银行客服表示,小额免密免签的单笔消费金额不超过1000元,单卡单日累计消费金额不超过3000元。

闪付能否取消

一般银行闪付功能都是默认开通的,银联官网显示,小额免密免签是国际上成熟的支付方式,也是银行

卡默认开通的基础功能,让持卡人支付更加方便快捷。

北京地区中国银行、工商银行等银行的客服人员均表示,这一功能是默认开通的,但持卡人可以申请关闭,目前大部分发卡银行已支持关闭功能。

被盗刷怎么办

在追求便捷的同时,如何保证用卡安全,成为消费者最为关注的问题。

考虑到银行卡的安全问题,为增强持卡人用卡信心,银联在公告中指出,对于因卡片失窃、遗失等原因造成的盗刷损失,在满足补偿条

件的情况下,持卡人挂失前72小时内被盗刷消费金额在一定额度内可获得补偿。

对于挂失之前72小时内发生的小额免密免签交易盗刷,应在挂失后尽快致电发卡银行客服,按照发卡银行流程申请赔付。持卡人要提供的申请材料一般包括持卡人身份证明、银联卡交易否认声明等。申请材料审核通过后,赔付资金一般将于10个工作日返回至持卡人指定账户,不同发卡银行赔付时限有所差异。

投诉地址:石化蒙山路1109弄8号3楼(东) 投诉电话:57935522